
                                                                 

       Csapataink eredményei – 2008. június 7-8. : 
 

 

U16(’92) bajnoki mérkőzés, 25.forduló - 2008.06.08.  14.00 óra   
X. Gyakorló u. 25., 30 néző  - füves nagypálya 

 

KISASSZONYFOCI EGY ADAG BALSZERENCSÉVEL FŰSZEREZVE 

 

KISE – Tabáni Spartacus        4-1 (2-1) 

G: Farnadi 

 

Akay 4 – Garancsy 5, Neidert 3, Kovács 4, Balázs 4 – Farnadi 6, Paulovics 6 –  

                Királyvölgyi 4 (Kaslasi 5), Szekér 4 (Németh G. 4), Almási 3 (Gallatz 4) – Pataky 4 

 

 

 
Csapatunk két utolsó meccsén vereséget szenvedett, így senki sem titkolta, hogy a KISE otthonába minimum 

pontszerzés céljából érkeztünk. Pár hete még nagyon bizakodó volt csapatunk, hogy egy igazán jó eredményt tudunk villantani 
az idei igen kiegyensúlyozott bajnokságban. Aztán az LTC és az Olympiakos elleni vereség után maradt az eredeti cél, hogy a 
tervezett 6. hely legalább meglegyen. Érezhető volt, hogy a Tabán ifistái elfáradtak – főleg fejben – a számunkra hosszú és 
kemény bajnokság véghajrájára. Sajnos a mai meccsen is fásultan léptünk pályára. Az első perctől kezdve, így a nagyon harcos 
és meglepően motivált vendéglátók ragadták magukhoz a kezdeményezést. A játék csak is a Tabán térfelén zajlott és látni 
lehetett, hogy ha nem változtatunk a játékunkon, akkor előbb – utóbb hátrányba kerülünk. Sajnos ez a félidő felénél be is 
következett. Egy versenyfutást és kölcsönös mezrángatást a KISE csatára nyerte, amiből kialakult egy az egyes szituációban 
még arra is maradt ereje, hogy higgadtan elhelyezze a játékszert a kapunkban. (1-0) Ekkor kicsit felpörgött a játékunk, de az elöl 
lévő Patakyt nem tudtuk rendesen megtámogatni így veszélyes támadásunk továbbra sem alakult ki. Ám mégis egyenlíthettünk 
volna, amikor a hazai kapus tisztázása után a labda Királyvölgyi elé került. Krisz nem sokat gondolkozott és jó 35 méterről 
egyből visszaemelte a labdát az üres kapu felé. Sajnos kb. 20 centit tévedett így maradt a hazai előny. Aztán egy jobb oldalról 
erőtlenül középre adott labdát Neidert nem rúgott el így az eljutott a hazaiak középen érkező csatárához, aki közelről gólt 
szerzett. Akay ugyan még beleért, de csak annyit ért el ezzel, hogy a labda még a hálót sem érintette úgy vánszorgott be. 
Mindenesetre a gól könnyen elkerülhető lett volna, ha Neidert nem ilyen határozatlan. (2-0) Ekkor veszni látszott a meccs, de 
csapatunk összekapta magát és 15 perc focit mutatott be. Elég hamar szépítettünk is egy bal oldali beadás után Farnadi 
higgadtan levette a labdát és okosan helyezett a hálóba. (2-1) Ekkor tényleg jól játszottunk és kis híján ki is egyenlítettünk. Egy 
tizenhatos vonalánál történő labdaejtés után Farnadi lecsapott a labdára és a meglepett KISE védők asszisztálása mellett egy 
az egyben a kapusra vezette a labdát. Sajnos a lövését a kapus hatástalanította. Nem volt sportszerű a jelenet, de ha már így 
alakult, akkor gól születhetett volna belőle. Félidőben higgadtságot kértem, mert tényleg úgy éreztem, hogy meglehet az 
egyenlítés, amely pár centi híján meg is született, amikor Pataky harcossága után a labda a lábáról a kapufára pattant. Az 
ellenfél portása már verve volt, ám ezúttal a szerencse is elpártolt tőlünk. Sőt ma Fortuna végleg kitagadott minket kegyeiből, 
mert pár perc múlva a KISE csatárának lövése olyan szerencsétlenül pattant meg a keresztező Kovács lábán, hogy a játékszer 
pont a kapunkba hullott a tehetetlen Akay feje felett (3-1) A gól annyira sokkolt minket, hogy újabb pár perc múlva végleg el is 
dőlt a meccs, amikor egy szöglet utáni szituációban a hazai csatár teljesen egyedül védhetetlenül bólintott a hálónkba. (4-1) A 
meccs végén sok lehetőség alakult ki mindkét kapu előtt, de az eredmény már nem változott. A fiúk akaratára nem lehet panasz 
és a játék is időnként emlékeztetett régebbi önmagunkra. Ám keménységben és határozottságban mélyen alul teljesítettünk. 
Annak ellenére, hogy volt egy pár lehetőségünk, mégis azt kell mondanom, hogy vereségünk jogos és hogy sokkal de sokkal 
több kell, hogy az utolsó fordulóban ne szenvedjünk hasonlóan nagy vereséget a KISÉ – nél jobb játékerőt képviselő Szent 
István otthonában. 
 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 



 

 

U14(’94) bajnoki mérkőzés – rájátszás,felsőház 7.forduló, 2008.06.08. 9.00 óra              
XVII. Pesti út 86-88., Rojik pálya - 10 néző, füves nagypálya 

 

CSAK MEGVAN! 

 

Rákosmenti Rojik – Tabáni Spartacus     1-2 (0-0) 

G: Gulyás, Szőke 

 

Kajdy (0) – Salánki (5), Zincenko (5), Chorfi (5), Bejczi (5)* – Mérei (5), Szekeres (5)**, András (5) – 

Gulyás (5), Szőke (5), Lakatos (5) 

 

cs: Zsila (4), Bea (0) 

 

 

 
Hétközi halasztott mérkőzés a bajnoki felsőház utolsó hetében. A Czakó utcai találkozás után kiderült, hogy ezúttal igen szűkös 
autópark áll rendelkezésünkre. Persze valahogy begyömöszöltük magunkat és nyomás a távoli Pest! Mintegy 21 kilométeres 
utazás és a délutáni budapesti csúcsforgalom minden negatív jegyének átélése után megérkeztünk a meccs helyszínére. 
Ősszel (pályaválasztói jog felcserélése, illetve odaadása után..) is itt játszottunk, a különbség csupán annyi volt, hogy nem a 
műfüves, hanem a rendes füves játéktéren került megrendezésre. A fűre inkább a „nyíratlan” jelző lenne alkalmas, nem a 
rendes.. 
Meglehetősen kevés néző volt kíváncsi az összecsapásra, a velünk egy időben rendezett spanyol-orosz talán elszívta előlünk a 
látogatókat  
 
Jobban kezdtünk, mint ellenfelünk ehhez nem fér kétség. Az első 15 percben helyzetek tömkelegét dolgoztuk és hagytuk ki 
nagy előszeretettel. Gulyás és Szőke Bálint is kihasználta gyorsaságát, csupán nem találták meg az utat a gólvonal mögé.. 
Persze Lakatos Andris sem maradt ziccer nélkül, körülbelül hét méterről lőtte ki a tökéletesen esélytelen kapust. Úgy látszik 
mégis volt a hazai portásnak némi sansza.. Zincenko Dini szabadrúgása sem a kapuson múlott, csupán csak a kaput kellett 
volna eltalálni. Aztán egy ellenfél kapuja előtti lövőhelyzet elmaradását követően Levente és Karim hozta össze majdnem a gólt. 
Az idegesítő csak éppen annyi volt benne, hogy a „majdnem” gól a mi kapunk előtt jött össze, hisz elébb említett két játékosom 
hasonlításképp, a magyar válogatottnál már Tőzsér és Vass által bemutatott egyetnemértéséből alakulhatott ki az ellenfél 
egyetlen igazi ziccerhelyzete.. Egy kis pulzusemelkedéssel bár, de túl vagyunk rajta. Majd némileg alábbhagyott a lendületünk, 
néhány akciót (akciócskát) az ellenfél is vezetett, különösebb veszélyhelyzet nélkül. A szünetben 0:0 állt a képzeletbeli 
eredményjelzőn. Aztán nagyjából át is beszéltük, hogy ha már ilyen messzire kirándultunk, ne hagyjunk már itt teljesen 
feleslegesen 2 bajnoki pontot. A második félidőben Karim feljebb lépett és irányítóként próbált érvényesülni. 
 
Ebben a szakaszban is hagytunk ki helyzetet.. Karim szólója utáni önzetlen passzát rontotta Szőke Bálint a kaputól pár 
lépésnyire el. Majd végre betaláltunk: Gulya vezette a kapusra a labdát, kicselezte, de nem jött ki jól a lépés – némi forgolódás 
(védő és hálóőr tétlenségének köszönjük azért meg..) után a felső lécről a hálóba juttatta a labdát. Végre vezetünk. Ekkor nem 
várt fordulatnak lehettünk tanui. Körülbelül a keresztúri Tesco magasságából szabadrúgást végezhetett el az ellenfél és 
legnagyobb döbbenetünkre egyből a kapunkba juttatta a bőrfocit. Még ilyet! 1:1! Elkeseredett rohamokba kezdtünk ekkor, hisz a 
táblázat és az erőviszonyokat elnézve semmiképpen nem akartunk „nem győztesként” hazamenni. A Rojik csapata ekkor egy 
16-oson kívüli remek felsőléces lövéssel riogatott minket, de ez már igazán nem járt volna nekik. A végéhez közeledvén megint 
Szőke típusú Bálintunk vette kézbe a pontok sorsát és egy ballábas csőrös pattogós lövés után, beállította a számunkra 
kedvező végeredményt. A végén még próbált egyenlíteni a hazai brigád, de azért nem abból a fából faragtak minket, hogy csak 
úgy eltékozoljuk a nehezen megszerzett előnyt. Csak megvan, csak behúztuk, gratuláció érte – hisz mégiscsak a felsőházban 
vagyunk. 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

U13(’95) bajnoki mérkőzés – 25. forduló 2008.06.08.  13.30 óra   
XXI.Völgy u., CSHFC pálya 25 néző - füves nagypálya      

 
HELYENKÉT JÓ JÁTÉKÉRT CSAK EGY PONT JÁRT 

 
Corvinus FC - Tabáni Spartacus SKE       2-2 (1-2) 

G: B.Nagy (2) 

 

Pereg 8 – Jobbágy 7, Zemplényi 7, Ormos 5, Fáth 6, – Kondi 4, Tóth 4, Balázs 4 –  

                Kiss 4, Sütő 5, B.Nagy 8 

                                  

cs: Fritz 5, Paulusz 5, Mancher (-), Almási (-) 

 

  
Igazi erőfelmérő volt ez a találkozó. Ősszel a Corvinus ellen játszottunk a legjobban. Több kimagasló teljesítmény mellett az 
egész csapat jól futballozott. Hasonló játékerőt képvisel a két gárda, a soroksáriakat igencsak fűthette a bizonyítási vágy a 
múltkori fiaskóért. Bár Olivért nem a kedvenc posztjára küldtem, tulajdonképpen jó előjelekkel készültünk. Jó játékra 
számítottam. 

Sajnos jó játékot és teljesítményt csak helyenként láttam. A mérkőzés elején, bár szépen, de kényelmesen szövögettük 
akcióinkat. Láttam, mit, hogyan akarunk megjátszani. Ez fontos, jár is érte a dicséret. El-el mozogtunk, próbáltunk passzolgatva 
támadni, valami mégis hiányzott. Ez pedig a jó értelemben vett agresszivitás. Sajnos középpályásaink túl lazán mozogtak. Se 
Marci, se Ronka, se pedig Benedek nem mertek ütközni. Lassúak voltak a megoldások, sőt, sokszor a labdaátvételek sem 
sikerültek. Ennél mind a hárman tudnak jobban futballozni. Úgy tűnt mintha megnyomta volna őket a meleg. Ellenfeleiket pedig 
nem annyira. Rendre elvesztettük középen a párharcokat. Még szerencse, hogy védőink rendkívül jó napot fogtak ki. Ádám 
fantasztikusan védett. Főleg a második félidőben többször is góltól mentette meg a csapatot. Le a kalappal! Tamás és Kristóf 
középen tartották a csapatban a lelket, sokat köszönhettünk nekik, főleg a második félidőben volt rajtuk nagy a nyomás. Olivér 
tőle telhetően jól játszott. Bár párszor látszott ez nem az ő posztja, erőszakosságával kitűnt a mezőnyből. A második félidőben 
előreküldtem, hátha góllal koronázza meg teljesítményét. Döme, bár mérkőzés közben hallottam páran a pályán nem így látták, 
nagyon jól küzdött. Tíz párharcából nyolcat biztos megnyert a nála gyorsabb, erősebb ellenfelével szemben. Sőt, Olivérrel 
egyetemben jól vette ki részét a támadások indításából is. Támadóink tulajdonképpen tőle és baloldali védőnktől kapták a 
pontos, jó passzokat. Gabó ma akaratgyengén mozgott. Barnabás nem igazán találta a helyét. Sok mérkőzés kell még neki, de 
mivel szépen dolgozik megérdemel minden lehetőséget! Bence mérkőzés előtt kicsit rám ijesztett. Még szerencse, hogy nem 
dőltem be neki, azt mondta ma nem fog menni neki a játék. Ehhez képest úgy robogott el kétszer is a balszélen, hogy nem 
találtak rá ellenszert. Centerünk kétszer megrázta magát, két fantasztikus gólpassz lett belőle. Kár, hogy Sütő úr többször beéri 
a kevesebbel is. Mind edzésen, mind mérkőzésen. Először ügyes kisjáték Benivel, Barnabással, majd gyönyörű keresztpassz, 
majd egyéni zseniális megoldás után indítás Bencének. Csapattársai, szülei, edzője és saját maga is többször lehetnénk 
büszkék rá, csak hinnie kell önmagában az elvégzett munkában és társaiban, segítőiben. A második félidőben aztán igencsak 
nagy lett a nyomás. Rajtunk is, a kialakult hangulat, bekiabálások miatt a játékvezetőn is. Sajnos ő nem jól reagált, rendre 
elengedte a leseket, így kaptunk gólt is, majd ezért védelmünk már többször nem is mert kijönni, szétesett a szerkezetünk. 
Próbáltam cserékkel frissíteni. Ez többnyire bejött, csak sajnos hiába tudtuk kihozni a labdát már a középpályáig. Csatáraink 
elfáradtak, nem hoztak jó döntéseket. Volt még helyzet mivel eldönthettük volna a három pont sorsát, de nem sikerült, sokszor a 
labdát megtartani sem. Ilyen helyzetben sokat segít a csapatnak, ha elől okosan játszunk, kihasználjuk a helyzeteket vagy 
megjáratjuk, ellőjük a labdát, nem pedig egyből elveszítve, újabb támadási lehetőséget adunk az ellenfélnek. Utolsó tíz percre 
gondoltam Márkot és Áront beküldöm friss erőként, de ők a bemelegítés után leültek a kispadra. Én még nem láttam ilyet, 
remélem nem is fordul elő még egyszer!  

 

Összegezve a látottakat, győzelmet szalasztottunk el. Nem elég csak percekig jól játszani és az meg pláne 

nem elég, ha páran játszanak kimagaslóan páran meg átlag alatt. Bízom benne hamarosan jó hatással 

leszünk egymásra és a lelkesedés átragad majd az éppen gyengébben teljesítőkre is.   

 
 

Edző: Kiss Zoltán 
 

 

 
 

 

 

 



U11(’97) bajnoki mérkőzés, 28. forduló –  2006.06.07.  10.00 óra 
IX. Könyves K. krt.  – Goldball ’94 FC pálya, 30 néző  

füves ¾ pálya, 5x2m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc 

 

 

IDEGENBEN IS OTTHON.. 

 

Tabáni Spartacus – Goldball’94 FC „B”        5-2 (2-1) 

G: Szalai (2), Vértes, Krepuska, Bavay 

 

Szanthoffer (5) – Krepuska (6), Csillag (5.5), Lukász (5.5), Hőnich (5) – Szűcs (5), Vértes (5.5) – 

Prószéky (5.5), Szalai (6), Bagdy (5.5) 

 

cs: Lénárd (5.5), Bavay (5.5), Sóvári (5) 

 

hiányzók: Mesterházy 

 
Ákos bácsi másik csapatával ugyanebben az időpontban bajnoki mérkőzést játszott, így Helm Tamás bácsi irányította beugró 
edzőként U11-es csapatunkat ezen a hétvégén. A mérkőzés nehezen indult…,de nem a gyerekek lendültek lassan játékba, 
hanem a Czakó u-i pályánk esőzés miatti használhatatlansága miatt kényszerültünk elfogadni a Goldball csapatának invitálását 
a Könyves Kálmán krt-i pályájukra, hogy a mérkőzés mégse maradjon el.  Köszönjük ellenfelünk segítő hozzáállását! 
A mérkőzés durván félórás késéssel, rövid bemelegítés után indult. Az első percek bizonytalankodása után játékba lendültünk 
és a félidő folyamán kétszer is vezetést szereztünk. (2-1) 
Fordulás után ellenfelünk gyorsan kiegyenlített, de utána egyre ügyesebb, pontosabb rövidpasszos játékkal gólokban is 
érzékelhető fölénybe kerültünk, biztosan visszavágva az őszi vereségért. 
Megérdemelt győzelmet arattunk, és külön pozitívuma a mérkőzésnek, hogy végre magabiztosan érvényesítettük a látható 
tudásbeli különbséget  mind játékban,mind gólokban! 

 

Helyettesítő edző: Helm Tamás 

 

 
 

U10(’98) Vasárnapi Kupa, kispályás torna –  2006.06.08.  15.00 óra 
X. Száva u.,100 néző – palánkos,műfüves 40x30m-es kispálya, 3x2m-es kapu, 5+1 fő, 2x10 perc 

 

 

EZ LETT AZ IGAZI SZEZONZÁRÓ…    

 

Tabáni Spartacus - Szent Pál Akadémia "B" 1-0 (1-0)  
G: Hermann 

 

Gundel - Ninausz, Tóth, Hermann, Laczkó, Kozma.  

cs: Schön, Horváth, Haraszti, Hőnich, Gazsó. 

 

Tabáni Spartacus - Főnix SK                         4-0 (2-0)  
G: Gazsó, Kozma (3) 

 

Gundel - Ninausz, Tóth, Hermann, Laczkó, Kozma.  

cs: Schön, Horváth, Haraszti, Hőnich, Gazsó. 

 

 

Tabáni Spartacus - Szent Pál Akadémia "A" 0-1 (0-1)  
G: -  

 

Gundel - Ninausz, Tóth, Hermann, Laczkó, Kozma  

cs: Schön, Horváth, Haraszti, Hőnich, Gazsó.  

. 

 

 



 

 

Tabáni Spartacus - Mátyásföldi LTC            1-2 (1-1)  

G: Hőnich 

 

Laczkó - Ninausz, Tóth, Hermann, Gundel, Kozma.  

cs: Schön, Horváth, Haraszti, Hőnich, Gazsó. 

 

 

A torna végeredménye: 

                                  1. Mátyásföldi LTC 

                                  2. Szent Pál Akadémia "A" 

                                  3. Tabáni Spartacus          4   2  -  2    6-3       6 
                                  4. Szent Pál Akadémia "B" 

                                  5. Főnix SK 

 

 
A múlt hétvégén azt hittük szezonzáró tornán veszünk részt,de hétközben újra meghívást kaptunk egy kispályás tornára,melyen 
szívesen vettünk részt. 
Jól kezdtünk a palánkos kispályán , biztosan hoztuk az első két mérkőzést, de sajnos a végén kisebb figyemetlenségeknek 
köszönhetően vereségeket szenvedtünk,két nálunk semmivel sem gyengébb(sőt!) csapattól,így a tornát a 3. helyen zártuk. 
Összegezve azonban jól éreztük magunkat a zivatarszünetekkel tarkított tornán és mostantól már valóban élvezheti mindenki a 
nyári szünet örömeit!   
 

Edző: ifj. Bicskei Bertalan 

 

 

 

 

 
 


